

民政事務局局長視察沙田奧運馬術比賽場地演練

民政事務局局長曾德成今日（七月十二日）到沙田，視察一項大型社區活動於奧運馬術比賽場地舉行的各項安排。

曾德成在民政事務局常任秘書長尤曾家麗及馬術公司行政總裁林煥光陪同下，視察為活動參加者而安排的穿梭巴士服務的運作、人流控制、交通安排，也親身體驗了進場的安排。

晚會是首個於奧運馬術比賽場地舉行的大型社區活動，不僅讓區內居民率先進入剛落成的馬術比賽場地，感受一下奧運氣氛，亦同時協助馬術公司為下月舉行的北京二〇〇八奧運馬術比賽的各項安排作演練。

曾德成在尤曾家麗的陪同下，先到港鐵大學站外視察免費穿梭巴士服務的運作及人群控制措施。接着他們前往奧運馬術比賽場地，聽取林煥光簡述觀眾入場安排、場地服務及貴賓入場通道的設備。

他們亦藉此機會體驗觀看台給輪椅使用人士的安排，及到場地的運作及協調中心了解其工作。

晚會有超過八千人參與，民政事務局局長欣悉預先計劃好的措施大致都可以順利地執行。

曾德成說：「我們將與有關政府部門及參與機構檢視活動的所有安排及運作，好讓我們為下月舉行的奧運馬術比賽籌備得更好。」

晚會由二〇〇八年沙田區青少年暑期活動統籌委員會及沙田區二〇〇八奧運及馬術比賽推廣委員會合辦，並由馬術比公司、民政事務局及沙田民政事務處協辦。

完

2008年7月12日（星期六）